

Глубокоуважаемые коллеги, дорогие друзья!

В эти торжественные для Томского университета дни мы хотим поздравить весь коллектив Филологического факультета со знаменательным юбилеем – 100-летием торжества науки и образования. Факультет является школой подготовки специалистов самого высокого уровня, и об этом свидетельствуют научные направления его развития и научные школы, получившие мировое признание. Со словами благодарности вспоминаем наших коллег профессоров и заведующих кафедрами Николая Никитича Киселева, Фаину Зиновьевну Канунову, Александра Сергеевича Янушкевича. Профессорско-преподавательский состав факультета и сейчас сохраняет богатые научно-образовательные традиции «томской школы». Спасибо вам за то, что, почитая вековые традиции Томского университета, вы продвигаете его вперед и множите его честь и славу! Радует высокому научному авторитету дорогого всем нам Филологического факультета. Желаем вам дальнейшего процветания.

От имени кафедры истории русской литературы  
Филологического факультета Санкт-Петербургского  
университета

д. ф. н., профессор, заведующий кафедрой истории русской  
литературы Александр Анатольевич Карпов

выпускница Филологического факультета ТГУ 1975 года д.ф.н.,  
профессор Светлана Дмитриевна Титаренко.

У нас всех есть и много личных воспоминаний,  
накопившихся за сто лет. Всего вам наилучшего!